
KS-500
VITALITÁSNÖVELŐ, 

GERINCTORNÁZTATÓ KÉSZÜLÉK 
LEVEGŐÁGGYAL

A GENFI TALÁLMÁNYI KIÁLLÍTÁSON 

ARANYÉREMMEL KITÜNTETETT TERMÉK

ÉVENTE MINTEGY 300.000 BETEG ESIK KI TÖBB HÉTRE A MUNKÁJÁBÓL

ÉVENTE 500.000 BETEG KAP RENDSZERES FIZIOTERÁPIÁS KEZELÉST

ÉVENTE 2.000 - 2.500 BETEG VÁLIK ROKKANTNYUGDÍJASSÁ

HÁTFÁJÁS ÉS GERINCBETEGSÉGEK MIATT 
ÉS A KRÓNIKUS BETEGSÉGEK 80%-A IS GERINCELVÁLTOZÁSOKBÓL ERED!

 

MINDEZEKET A BAJOKAT MEGELŐZHETI,

MÁR KIALAKULT GERINCPROBLÉMÁIT ORVOSOLHATJA

MINDÖSSZE NAPI 15 PERC IDŐRÁFORDÍTÁSSAL!

A KS-500 fekvő testhelyzetben lábainkat egy fekvő 8-as /  = a végtelen jele / alakú, váltakozó 
sebességű lengő mozgásba hozza, alaposan megtornáztatva ezzel az egész gerincoszlopot is.

Az aktuális egészségi állapotnak megfelelően beállítható programok!
 

Zseniális: a legfáradtabb embert is mozgásra tudja bírni. Feléleszti és harmonizálja az életenergiákat, 
oxigénnel telíti testünket, fokozza az élénkséget és a jó közérzetet.

 

Az agy jobb oxigén ellátása gyorsítja a gondolkodást, növeli az intelligenciát, a kreativitást.
 

Napi 15 perc időráfordítással bekerülhetünk a népesség legegészségesebb 1 százalékába! 

A KS-500 légpárnájának felületét FIR (távoli infravörös) sugarakat kibocsátó anyaggal vonták
be, hogy a vérkeringés még jobban fokozódjon a gerinc nyújtó és csavaró mozgatása közben! 

MARKETING-MIX 7000 
Corpore Sano

Tel: 225-0777, 457-0777, 06-20-235-3828; Fax: 316-9029
Honlap: www.marketingmix7000.hu,  www.chi-gep.hu   E-mail: info@marketingmix7000.hu

mailto:info@marketingmix7000.hu
http://www.chi-gep.hu/
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HORDOZHATÓ TARTÓÁGY (VÁLASZTHATÓ) 

 

• A testmagassághoz könnyen beállítható  

• Felhasználóbarát konstrukció, könnyű 
ráfeküdni és kényelmes 

 
A készülék 3 üzemmódban  
működtethető: 
 
1. üzemmód 
(Kis sebesség) 
 

Gyenge kondícióban lévők részére. 
Funkciója: Javítja a vérkeringést, segít a 
regenerálódásban, bemelegíti az izmokat.  

 
 
2. üzemmód 
(Közepes sebesség) 
 

Idősebbek részére és azoknak, akik sze-
retnék fenntartani energiaszintjüket. 
Funkciója: Növeli az energiaszintet, a vi-
talitást, a szellemi és testi teljesítőképes-
séget. Megszünteti a fáradtságot és csök-
kenti a vérnyomást.  

 
 
3. üzemmód 
(Nagy sebesség): 
 

Általános célra és azoknak, akik fogyni 
szeretnének. 
Funkciója: A fentieken kívül megnöveli 
az izomtónust és javítja a kondíciót is. 

 
 

 
Hatásai: 
 
Ellazítja a szervezetet, helyreállítja a belső 
szervek egészségét 
 

Amikor a gerinc porckorongjai, az ínszalagok, 
az izmok környéke, a véredények és az ideg-
rendszer a finom tornagyakorlatokat végzik, a 
hasüregi és a belső szervekben is fellép a pe-
risztaltika, javul az energiaellátás. 
 

Bőrszépítés, fogyasztás a jó kondíció érde-
kében 
 

A mindennap végzett speciális, finom torna-
gyakorlatok kiegyensúlyozzák az idegrend-
szert, szabályozzák a kiválasztást, a bőrt 
egészségessé, rugalmassá és fénylővé varázsol-
ják. Ugyanakkor a mozgás hatására lebontha-
tóvá válnak a zsírsejtek. Így könnyen lehetünk 
szépek és karcsúak. 
 
Elűzi a fáradtságot, csökkenti a vérnyomást 
 
 
A gerinc tornáztató készülék napi 15 perces 
használata mozgás szempontjából másfél órás 
séta vagy gyaloglás, pihenés szempontjából kb. 
2 órás alvás hatásával ér fel. 
 

 
 
 

Vitalitásnövelő készülék levegőággyal 130.000 Ft 
  

Vitalitásnövelő készülék + levegőágy + összecsukható fémvázas tartóágy 170.000,- Ft. 
 

TÁVOLI INFRAVÖRÖS SUGARAKAT KIBOCSÁTÓ 
FELFÚJHATÓ MATRAC (LEVEGŐÁGY) • A levegőágy egyenletesen támasztja alá az egész testet 

• Az infravörös energia hatására aktivizálódnak 
a vízbázisú molekulák a testben, a test oxigén-szintje 
megemelkedik 

• a véráram fokozása révén segít elégetni és 
kiválasztani a zsírokat és méreganyagokat 
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A TESTMOZGÁS FONTOSSÁGA ÉS A CHI-GÉP 
 
 

Brian Tracy, az emberi teljesítőképesség világhírű kutatója, a "Maximális teljesítmény" c. könyv 
szerzője, aki számtalan országban tart előadást a legnagyobb cégek felső vezetői számára is, a követ-
kezőket mondja a testmozgás fontosságáról: 
 
Az aerob testmozgás növeli az agyba jutó oxigén mennyiségét. A jobb oxigén ellátás gyorsítja a 
gondolkodásunkat, növeli az intelligenciát, a kreativitást, továbbá az energiaszintünket. Azok, 
akik aerob testmozgást végeznek, kevesebbet és jobban alszanak, több energiájuk marad az élet 
élvezetére és tovább élnek.  
 
Milyen testmozgást javasolunk? A legjobb aerob testmozgás a sífutás, ezt követi az úszás, majd a 
futás, a kerékpározás és a séta. Bármilyen egészségi állapotban vagyunk, valamelyikre képesek va-
gyunk, legalább a sétára. 
 
Ha intenzív aerob gyakorlatot akarunk, akkor lassan sétáljunk, de hosszú távon. Ha naponta 20-
30 percünk van, akkor már elmehetünk sétálni. Ha hetente öt napon át 3-3 km-t sétálunk rendkívül 
jó lesz az erőnlétünk, még ha mást nem is sportolunk. Ha ezt megtesszük, bekerülünk a népes-
ség legegészségesebb 1%-ába! 
 
Néha azt szokták mondani: sajnos, nincs időm, hogy mozogjak, nincs időm futni, nincs időm sétálni, 
úszni. A helyzet azonban az, hogy ha jó erőállapotban vagyunk, több energiával rendelkezünk, 
akkor kitartóbban tudunk dolgozni, a munkánk színvonala is javulni fog, kevesebb hibát köve-
tünk el, kevesebbet alszunk, kevesebbet esünk ki gyengélkedés miatt. Nem leszünk betegek, 
több energia és életerő lesz bennünk, meghosszabbodik az életünk. Sokkal több időnk marad a 
munkára.  
 
 
 

MIÉRT ZSENIÁLIS TALÁLMÁNY A VITALITÁSNÖVELŐ CHI-GÉP? 
 
 
A vitalitásnövelő Chi-gép (ejtsd: csí, kínai szó, jelentése életerő), azért zseniális, mert a legfárad-
tabb vagy leggyengébb embert is mozgásra tudja késztetni: a legkényelmesebb testhelyzetben, fek-
ve, 15 perc alatt annyi aerob testmozgást végezhetünk, mintha másfél órát sétálnánk, vagy gya-
logolnánk. Sőt, ennél még többre is képes: alaposan megmozgatja az egész gerincoszlopot, ezáltal 
feléleszti és harmonizálja az életenergiákat, szabaddá teszi azok áramlását a test energiaköz-
pontjai, a csakrák között. Ezáltal számos, a mozgásszegény életmód, ülőmunka által okozott 
betegség megelőzésére és gyógyszermentes kezelésére alkalmas.  
 
Összeállításunk egészségügyi szakemberek leírásait tartalmazza a készülék hatásairól, továbbá 
külföldi tapasztalatokat és esetleírásokat közlünk.  
 
Elolvasás után javasoljuk a következő kérdést feltenni:  
 

 
MEGENGEDHETEM MAGAMNAK, HOGY NE HASZNÁLJAK CHI-GÉPET? 
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A VITALIZÁLÓ KÉSZÜLÉK HATÁSAIRÓL ÁLTALÁBAN 
 
 
A GERINCOSZLOP HATÁSA AZ EGÉSZSÉGRE 
 

A központi idegrendszer az agyban és a gerincvelőben helyezkedik el. A belőle szerteágazó idegek 
behálózzák az egész testet és gondoskodnak többek közt szerveink akaratunktól független működésé-
ről (légzésről, emésztésről, szívverésről, stb.) is. Ez a kiterjedt ideghálózatot nevezik vegetatív ideg-
rendszernek, amely szimpatikus és paraszimpatikus részekre osztható. Ezek biztosítják a testben az 
idegi működés életfontosságú egyensúlyát. A gerincoszlop bármilyen károsodása vagy a porckoron-
gokra, a csigolya közti ízületekre ható rendellenes nyomás a vegetatív idegrendszer károsodásához 
vezethet. Ennek következménye a szervek funkciózavara, a test rendellenes működése, számos beteg-
ség.  
 
A TELJES GERINCOSZLOP MOZGATÁS KIHASZNÁLÁSA 
 

A gerincoszlop felépítése lehetővé tesz olyan oldalirányú "kígyózó" mozgásokat, amelyek enyhítik a 
csigolyák ízületeire ható nyomást, ezáltal növelik a jó közérzetet. A mai kor embere azonban nem 
tudja kihasználni ezt a "konstrukciós" előnyt, mert a szellemi feszültség következtében nyak- és hát-
izmaink megfeszülnek és gerincünk merevvé válik. A gerincoszlop mozgatása, amit a test feszült ál-
lapota is korlátoz, a felsőtest előrehajló és kiegyenesítő mozgatására csökken.  
 

Mikor felébredünk vagy fáradtságot érzünk, karunkat felemeljük, kinyújtózkodunk és ásítunk, vagyis 
gerincoszlopunkat egy csavaró, kígyószerű mozdulattal meggörbítjük. Egy pillanat alatt érezzük, 
hogy testünket kellemes energia járja át és éberek leszünk. Ennek oka, hogy ásítás közben a tüdő 
megtelik levegővel, a sejtek több oxigénhez jutnak, a csigolyák közötti porckorongokra ható nyomás 
pillanatnyilag enyhül, ami serkenti a vegetatív idegrendszert. (Próbáljon csak ki most egy "ásításos" 
nyújtózkodást és ellenőrizze, milyen sokat jelent az oxigénnel való telítődés és gerincoszlop megcsa-
varása). 
 
MÉREGTELENÍTÉS ÉS A NYIROKNEDVEK HATÁSA AZ EGÉSZSÉGRE 
 

A fokozódó környezetszennyezés miatt naponta fogyasztunk káros vegyi anyagokat, melyek a me-
zőgazdasági termékekben maradó vegyszerekből, a feldolgozott élelmiszerekből, a vezetéki vízből és 
a belélegzett levegőből származnak. A nem megfelelő táplálék alkalmazása mellett egészségünk 
károsodása a rossz légzési szokások, a munkahelyi vagy tanulmányi stresszhelyzetek és az ülő 
életmód rovására írható. 
 

A Chi-gép hozzásegít a testben lévő mérgező anyagok eltávolításához és anélkül szolgáltatja a 
sportolás és a fitnesz programok kínálta előnyöket, hogy megterhelné a gerinc csigolyák közötti ízü-
leteinket, szívünket vagy tüdőnket. Sérülést nem okozhat, a test energiaszintjét növeli. A méregtelení-
tési mechanizmus a következő: 
 

A testben lévő nyirokfolyadék feladata a test megtisztítása a hulladék anyagoktól. A nyirokfolya-
dék mennyisége nagyobb, mint a véré, de nincs olyan "szivattyú-hatás", ami a mozgatná a testen be-
lül. Ezért a tisztító-méregtelenítő hatást a fizikai tevékenységnek kell aktiválnia. A Chi-gép hatéko-
nyan megmozgatja a testnedveket és segíti a nyirokáramlást, ami különösen azok számára fontos, 
akik nem mozognak eleget. A tisztulási folyamat rossz leheletet okozhat, ennek kiküszöbölésére, a 
tisztulási folyamat elősegítésére igyunk sok vizet.  
 
A TEST TELÍTÉSE OXIGÉNNEL 
 

A test belsejében 75 trillió sejt szolgáltatja azt az energiát, ami az agyfunkciók ellátásához, a test 
mozgatásához, a szervek működtetéséhez, a teljes test egyéb igényeinek kielégítéséhez szükséges. 
Két dologra minden egyes sejtnek szüksége van ehhez: ételből származó tápanyagra és OXIGÉNRE. 
A sejtek "oxigénéhsége" az immunrendszer rendellenes működéséhez, szívpanaszokhoz, alvás- és 
légzési zavarokhoz, a vérkép romlásához, emésztési panaszokhoz, szorongáshoz, depresszióhoz, fej-
fájáshoz, fáradtsághoz, nyakmerevedéshez, szédüléshez vezethet, hogy csak néhány egészségromlás-
sal kapcsolatos problémát említsünk. 



 5

 
Dr Shizuo Inoue, a Japán Oxigén-Egészségügyi Társaság elnöke évtizedeket töltött a test oxigénszint-
je és az emberi egészség közötti összefüggések kutatásával. "Kutatásaim meggyőztek arról, hogy a 
legtöbb, de talán az összes betegség gyökere az oxigénhiány" - mondta dr. Inoue. A Chi-gép képes a 
testet oxigénnel telíteni, tonizálni és erősíteni, ezért fokozza az élénkséget és a jó közérzetet - 
vagyis a készülék megnöveli a chi-t, az életenergiát azoknak a testében, akik a készüléket na-
ponta használják. (A chi - szó a kínai nyelvben az életerőt, életenergiát jelenti). 
 
 
 
 

EGÉSZSÉGÜNKRE GYAKOROLT TOVÁBBI JÓTÉKONY HATÁSOK 
 
 
 
A GERINC KIEGYENSÚLYOZÁSA:  
 
 
 
 

Amikor testünk fekvő helyzetben nyugszik és gerincünket nem terheli súly, a finom mozgatás korri-
gálja a gerinc apró tengelyeltéréseit. Az ilyen korrekciós hatás viszont gyógyítja, illetve enyhíti az 
egyes tengelyeltérések következtében a csigolyák közötti ízületekben fellépő működési zavarokat. 
 
 
A VEGETATÍV IDEGRENDSZER EGYENSÚLYÁNAK A HELYREÁLLÍTÁSA:  
 
 
 
 

 Ha a paraszimpatikus és szimpatikus idegrendszer nem tudja biztosítani a működési egyensúlyt, ál-
matlanság, túlzott álmosság, emésztési zavarok, gyomorfájás, szívdobogás, szorongás, székrekedés, 
neuraszténia, kiterjedt fájdalomérzet, valamint szellemi feszültség jelentkezhet. A Chi-gép szimpati-
kus idegrendszerre gyakorolt hatása helyreállíthatja az idegrendszer életfontosságú egyensúlyát, en-
nek eredményeképpen helyreáll az egészség és megszűnnek a fenti tünetek. 
 
 
SEJTAKTIVÁLÁS:  
 
 
 
 

A szimpatikus idegrendszer stimulálása megnyitja az apró hörgőket, így maximális mennyiségű oxi-
gén áramolhat a tüdőbe. Megnövekszik a tüdőbe beáramló és onnan kiáramló vérmennyiség, fokozó-
dik az oxigén átadása a tüdőből a vérbe és ennek révén testünk sejtjeibe, ami ösztönzi a sejtek anyag-
cseréjét. 
 
 
A BELSŐ SZERVEK TORNÁZTATÁSA:  
 
 
 
 
 

A nyugati gyógyászat ismét kezdi figyelembe venni azokat az ősi keleti tradíciókat, amelyek a gyó-
gyítást és a jó egészséget arra az életenergiára koncentrálják, amely minden élőlény csatornáiban 
áramlik. Nyugati orvosok is egyre nagyobb számban használják az akupunktúrát és hasonló gyógy-
módokat, az életenergia áramlásának "felélesztésére", a beteg szervek egészségének helyreállítására. 
A kínaiak ezt az energiát "Chi"-nek (csí) nevezik. A Chi-gép elősegíti a "Chi" csatornáinak kitisztítá-
sát és biztosítja, hogy ez a gyógyító erőforrás végigáramoljon a test összes szervein, visszaállítva a 
beteg szervek és szervrendszerek normál, sőt jobb működését.  
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A KRÓNIKUS BETEGSÉGEK 80%-ÁT GERINCPROBLÉMÁK OKOZZÁK!  

 
A Chi-gép kiegyensúlyozza és megerősíti a gerincoszlopot, segítséget nyújt a  

krónikus betegségek megelőzésében és gyógyításában 
 
 

A kapcsolódó szervek és  
a problémás területek 

Javítható problémák 

Szemek, fülek, orr, mellkas 
Szív, torok, kezek, szemek 

Fejfájások, ál-rövidlátás 
Vállfájás 

Légcső, tüdő, szív, gyomor, máj, 
szemek, fülek 

Asztma, vállfájás, alacsony vérnyomás,  
gyomorfekély, szívproblémák 

Gyomor, máj, mellékvese, membrán Cukorbetegség, gyenge gyomor- és  
májműködés 

Vesék, húgyhólyag, méh Hátfájás, gyenge gyomorműködés,  
cukorbetegség, gyenge májműködés 

Vastagbél, húgyhólyag, vakbél, gyo-
mor, máj 

Hátfájás, gyenge gyomorműködés 

Nemzőszervek, térdek Energiaveszteség, ál-rövidlátás 
Lábak, vastagbél, húgyhólyag, prosz-
tata 

Energiaveszteség, prosztata  
megnagyobbodás 

Húgyhólyag, nemzőszervek, végbél-
nyílás 

Energiaveszteség, aranyerek, prosztata 
megnagyobbodás 

 
 

Migrén, álmatlanság, szédülés, emlékezet 
kiesés, arcidegzsába, fülgyulladás, fülzúgás, 
magas vérnyomás, gennyes pattanások, man-
dulagyulladás, hályogok, rövidlátás, torokfá-
jás 
 

 
 
     
       
       Nyakcsigolyák 

Nyakizom merevedés, felsőtesti idegfájda-
lom, zsába, elerőtlenedés, torokgyulladás, 
asztma, szívbetegség, májbetegség, kóros 
gyomorműködés, cukorbetegség, allergiák, 
vesegyulladás, ízületi gyulladás, reuma, ér-
elmeszesedés, csontkinövés, szélütés, az 
immunrendszer csökkent működése 
 

 
 
 
       Hátcsigolyák 

Székrekedés, hasmenés, sérv, visszerek, idő-
szakos fájdalomérzés, ülőidegzsába, térdfá-
jás, vizelési nehézség, gyakori vizeletürítés, 
lábgyengeség, köszvény 
 

       
        
        
       Ágyékcsigolyák 

Lábhosszúság eltérés, húgyhólyag gyulladás, 
méhferdülés, vakbélgyulladás, aranyerek, 
fogantatási problémák 

        Keresztcsont 

Fájó farkcsont          Farkcsont 
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A KÉSZÜLÉK MŰKÖDÉSI ELVE 

 
Dr. Inoue Shizuo, a Japán Oxigén-Egészségügyi Társaság elnöke 38 év tapasztalatát és szakértelmét 
gyűjtötte össze ennek a páratlan egészségjavító készüléknek a kutatása és kifejlesztése során.  
 

A Chi-gép gerincoszlopunk lehető legjobb oldalirányú "kígyózó" mozgatását végzi, miközben 
testünk terápiai szempontból ideális helyzetben van. Úgy "igazítja ki" gerincünket és javítja annak 
funkcióit, hogy gyengéden lengeti egész testünket, a lábujjunktól a fejünk búbjáig. A készülék hasz-
nálatakor az egész testünk speciális masszázsban részesül, beleértve belső szerveinket, testünk összes 
rendszerét.  
 
Becslések szerint a test oxigén-telítése tekintetében a készülék tizenöt percig tartó használata 
egyenértékű 10.000 lépésnyi (kb. 90 perces) sétával. Ha bevált relaxációs módszerekkel együtt 
használjuk, szinte korlátlan mértékű gyógyító és kondíciójavító hatást gyakorol mind testünkre, mind 
szellemünkre. 
 
Amikor a teljes testünk ellazul és érezzük a gerincoszlopunk és testünk más ízületeinek ritmikus 
ide-oda mozgatását, bámulatos dolog történik velünk. A készülék automatikus kikapcsolásakor 
megtapasztalhatjuk azt az érzést, amit a kínaiak a "chi", azaz életerő vagy életenergia áramlá-
sának neveznek. Ez ugyanaz az érzés, amit az intenzív Chi Kung vagy Tai Chi gyakorlatokat 
végzők élnek át és hasonló ahhoz, amit az atléták "futó csúcs"-nak neveznek. Ezek a jelzések is 
a Chi-gép igazi értékét mutatják.  
 

 
KINEK AJÁNLOTT A CHI-GÉP HASZNÁLATA? 

 
 
A chi gép használata a gerincoszlop fokozott igénybevétele miatt - kortól és egészségi állapottól 
függetlenül - mindenki számára ajánlott. Különösen ajánlott azokon a területeken, ahol a kör-
nyezetszennyezés növekedése miatt már fiatalkorban szükségessé válik a szervezet folyamatos 
méregtelenítése és különösen azok számára ajánlott, akik a következő problémákkal küzdenek:  
 

• Fáradtság, izomfájdalmak, általános fájdalomérzet 
• Rossz emésztés, székrekedés 
•      Kevés mozgás, rossz vérkeringés 
• Idegesség, álmatlanság 
• Asztma és légcsőhurut 
• Ízületi gyulladás, gerinctáji fájdalmak 
• A belső szervek gyenge működése 
• Menstruációs fájdalmak, vérszegénység 
• Különböző krónikus betegségek 
 

A Chi-gép használata során testi, szellemi és érzelmi egészségérzetünk az életkortól függetlenül 
minden esetben javul. A készülék használata ezért rendkívül értékes azok számára, akik "életkoruk" 
vagy testi korlátozottságuk miatt nem képesek tornagyakorlatokat végezni 
 
Képernyő előtt dolgozók, tartós ülőmunkát végzők  
 
Képernyő előtt dolgozóknál egyre fiatalabb korban jelentkezhetnek súlyos gerincbántalmak. Fontos 
lenne, hogy minden képernyő előtt dolgozó munkavállalónak lehetősége legyen - akár munkahe-
lyén, akár otthonában - a gerincjavító Chi-gép használatára. 
 
A gerinc fokozott igénybevételével járó munkaterületek  
 
Ilyennek számít minden olyan munkaterület, ahol a munkaidő nagyobb részét állva kell tölteni.  
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Iskolai tanulók, egyetemi hallgatók 
 
A tananyag növekedése miatt már az iskoláskorúak is egyre több időt töltenek ülő testhelyzetben és 
ehhez képest keveset mozognak, nem sportolnak eleget. A készülék használata ezért minden isko-
lai tanuló és egyetemi hallgató számára ajánlott, de különösen azoknak, akik gyógytornára 
vannak utalva.   
 
Vezető beosztású dolgozók, stresszes környezetben élők, vállalkozók  
 

A nap folyamán akár csak egy 5-10 perces ellazító, frissítő szünet beiktatása már a legfeszül-
tebb személynél is sokkal hatékonyabb munkát tesz lehetővé, megnövelve mind a termelékenysé-
get, mind a szellemi szintet. Az "izzadságmentes" Chi-gép ehhez gyors és könnyű lehetőséget kínál, 
mert akár gálaruhában vagy alkalmi öltözetben is használható. Ez az, amit a mozgalmas életmódot 
folytató menedzserek akarnak, illetve amire szükségük van. 
 
Egészség-megőrző klubok, gyógyfürdők  
 
A környezetszennyezés fokozódása és a gyógyszerek mellékhatásai miatt ma már nagyon sokan ke-
resnek természetes megoldásokat mindennapos egészségügyi problémáikra. Ezért a készülék alkal-
mazása minden egészségjavítással kapcsolatos területen célszerű. 
 
Rehabilitáció - idősotthonok, testi fogyatékosok egyesületei, klubjai 
 
A lakosság nagy százaléka fizikailag nem képes tornagyakorlatok elvégzésére. A Chi-géppel a ha-
gyományos aerobik tevékenységhez hasonló kedvező hatás érhető el külön erőfeszítés nélkül. A 
Chi-gép hatékonyan aktiválja a test természetes tisztító rendszerét és növeli az általános egészség- és 
kényelemérzetet.   
 
Szépségszalonok, fogyasztó szalonok  
 
A készülékkel erőfeszítés nélkül lehet fogyasztani és tónusba hozni a csípőt, a combokat, a hasat és a 
feneket.  
 
Masszázs, pszichológiai kezelések, hipnoterápia, holisztikus gyógyítás 
 
A Chi-gép által keltett mélyreható lazító hatás javítja a kezelés hatékonyságát, mivel csökkenti a fe-
szültséget és a stresszt, rugalmassá teszi a gerincoszlopot és ellazítja az izmokat, miközben aktiválja a 
nyirokrendszert és oxigénnel telíti a testet. A Chi-géppel végzett kezelés utáni eufórikus, energiá-
tól duzzadó érzés alapján "azonnali eredmény" érhető el vele! 
 
Sportolók, edzők, sportorvoslás 
 
A Chi-géppel elérhető relaxáló hatás kedvező lehet sportolók számára a meccsek és edzések előtti 
bemelegítésnél és az azok utáni ellazításban. A megerőltetés nélküli aerobik-jellegű edzés minden 
sejtünkhöz eljuttatja az oxigént, nemcsak a hagyományos edzésekkel célba vett izomcsoportokhoz. 
 
Általánosságban: a testmozgás, szervezetünk oxigén-felvételének növelése és méregtelenítése, a 
gerincoszlop tornáztatása minden életkorban és mindenki számára hasznos. Különösen fontos 
azonban előrehaladottabb életkorban, amikor a gerincoszlop már kivédhetetlenül valamiféle 
elváltozásban szenvedett és az életfunkciók csökkenni kezdtek.  
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AZ ÉLETENERGIA NÖVELÉSE CHI-GÉP HASZNÁLATÁVAL  
KÜLFÖLDI TAPASZTALATOK ÉS ESETLEÍRÁSOK 

 
Mint gerincgyógyászok, sok ezer dollárt költöttünk egészségjavító berendezések kutatására. A 
Chi-gép az utóbbi 10 évben kipróbált berendezések közül a legjobb. 
 

Ennek az lehet oka, hogy a készülék mozgósítja a test nyiroknedveinek elvezetését. Ez létfontosságú, 
mert - mint dr. Gaston Naessens Franciaországban kimutatta - a rák és más krónikus degeneratív be-
tegségek esetén a nyirokrendszer teljesen eltömődik, a szabadon áramló folyadék zselatin sűrűségűvé 
válik. 
 

Tekintettel kineziológusi végzettségemre, 5 éve fennálló rokkantságomra, amely krónikus fáradtság 
szindróma, többszörös kémiai érzékenység és immunrendszeri zavar miatt következett be, tudatában 
voltam, hogy égetően szükségem van a nyirokfunkciók javítására. Feleségemmel naponta kb. 1 órát 
töltöttünk a kineziológia módszereinek és a Vodder masszázstechnika módosított változatának 
az alkalmazásával annak érdekében, hogy szervezetemben a nyirokváladék elvezetés működjön. 
 

A Chi-gépet naponta kétszer tizenöt percig használom. Nyirokelválasztásom bámulatos módon 
folyamatosan működik anélkül, hogy más kezelést alkalmaznánk. Ez valóban hihetetlen! Mind a 
gondolkodásom, mind a közérzetem javult. A Chi-gép egészségünk és kényelmünk fontos tényező-
je lett. 
 

J. M. Buckler, gerincgyógyász 
 
30 éve kutatom a holisztikus alternatív módszereket és annyi lekezelésben részesültem, annyiszor 
csalódtam, olyan sok időt és pénzt fecséreltem el értéktelen termékekre és szolgáltatásokra, hogy a 
végletekig szkeptikussá váltam. Ma már mindent a legalaposabb vizsgálatnak vetek alá. 
 

Mikor leányom megmutatta Chi-gépét, nagyon elutasító voltam. Lori azt válaszolta: "Tíz ember közül 
kilenc az első kipróbálás után megkedveli és törekszik a megvásárlására." Kipróbáltam, de még hó-
napokig fenntartottam elutasító álláspontomat. Lori viszont állandóan tájékoztatott, hogy ismerő-
seink, rokonaink szokatlan és figyelemre méltó javulást tapasztalnak egészségi állapotukban.  
 

Végül belementem a dologba és egyszerre rendeltem meg a Chi-gépet és a FIR infrakabint. Ez volt 
életem legjobb beruházása. Ma már három Chi-gép boldog tulajdonosa vagyok. Egy saját ma-
gam és férjem részére, egy bemutatási célra, egy pedig az utazásokhoz. A Chi-gép pár hét alatt 
megnövelte testem oxigénszintjét és teljesen átmozgatott: megszűnt az ülőidegzsábám, rugalma-
sabbá vált a nyakam és a gerincem.  
 

Mióta naponta mindkét készüléket használom, egészségi állapotom jelentősen javult. Kiterjedt 
energiablokádjaim voltak, de néhány hónap multán drámai változásokat észleltem. Most, amikor csu-
kott szemmel akár a Chi-gépet, akár a FIR kabint használom, élénk, fluoreszkáló színkombinációkat 
látok, amelyekről tudom, hogy ez maga az energiaáramlás. Felemelő élmény. 30 év óta először 
mondhatom igazán, hogy érzem, feltöltődöm energiával. Számomra ez csoda! Azelőtt soha nem 
tapasztaltam ilyet. Rájöttem, hogy együtt használom a Chi-gépet készüléket és az infrakabint, 
akkor testem több "chi"-t - életenergiát - kap. Az eredmények fenomenálisak. Tudom, hogy meg-
találtam az ifjúság "mesebeli" forrását, az infrakabint és a vitalizáló készüléket. Ez a két gyógyító 
eszköz bárkinek segíthet testi funkcióinak fenntartására irányuló erőfeszítéseiben. "Az egészség = 
gazdagság" 
 

C. G. Gaylor 
 
Felső szintű végzettséggel rendelkezem a dr. Vodder-féle manuális nyirok-kezelésben, a Chagnon-
féle kezelésben, a Chapman-féle reflex nyirok kezelésben, a hagyományos nyiroknedv lecsapolásban 
és még vagy húszféle más gyógyítási eljárásban. 25 éves magánpraxisom van.  
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A Chi-gépet csak azért vásároltam meg, hogy lássam: valóban mindent tud-e, amit állítanak 
róla. Tényleg tud: tizenöt perc alatt hatékonyan javítja a nyiroknedvek keringését, ödémák le-
csapolását, amihez manuális kezelés esetén kb. egy óra szükséges.  
 

Ez nekem, mint orvosnak, rengeteg időt takarít meg, amit más betegek kezelésére tudok felhasználni. 
A készülék sok krónikus fájdalommal járó - szövetközi vértolulás, lágy és csontszerű feltapadás illet-
ve mérgezés okozta - tünetet enyhít. Nagy segítséget jelent természetgyógyászok, csont- és gerinc-
gyógyászok, fizikoterapeuták, masszázsterapeuták és manuálterápiát végzők számára. 
 

Több éven keresztül tanulmányoztam az oxigén-gyógyászat hatását és vannak fenntartásaim az al-
kalmazás egyes formáival szemben költségigénye, mellékhatásai és a legtöbb betegnél a hozzáférhe-
tősége miatt. A vitalitásnövelő készülék kiküszöböli ezeket a problémákat. Gondoskodik a légzési 
rendszer napi karbantartásáról, aminek következtében megnövekszik a vér oxigénfelvétele il-
letve az oxigén hasznosítása a szövetekben. Kedvező hatást mutatott a legtöbb izom-csont és 
légzőrendszeri probléma és fertőzés esetén, valamint olyan esetekben, amikor a szövetek fokozott 
oxigén felvétele kedvező reakciót vált ki, beleértve a rákot, fájdalmas izomcsomók kialakulását, stb. 
is. 
 

Tapasztalatom szerint a legtöbb beteg rendszeresen kívánja használni a készüléket, mert az biz-
tosítja részükre a kondíció fenntartását anélkül, hogy az ízületeket károsítaná vagy a szívet és a 
keringési rendszert megerőltetné. Növeli az izomtónust, javítja az anyagcserét és elősegíti a súly-
csökkentést és a test átformálását. Azáltal, hogy kétnaponta 15 percet használom, a munkám ha-
tékonysága 30%-kal javult és napi 6 óra alvás elegendő. Még egy 40 éve meglévő zsírfelrakódás-
tól is sikerült megszabadulnom és azóta nem híztam vissza.   
 

Dr. R. Groves, teológus, természetgyógyász 
 
Az utóbbi 9 hónapban egy izomhúzódásom volt a nyakam jobb oldalán, aminek következtében 
fájt a hátam is és gyengeséget éreztem a kezeimben és karjaimban. 40 éves létemre úgy mozog-
tam, mint egy 90 éves öregember. Több gerincgyógyásznál is jártam, akik pár napra megszabadítottak 
az izomhúzódástól, de az mindig visszatért.  
 

Két lehetőségem volt: vagy megpróbálom úszással gyógyítani, ami nagyon hosszadalmas, vagy ki-
próbálom a Chi készüléket. Hála az égnek, a helyes megoldást választottam és megvettem a Chi 
készüléket. Íme az eredmények: 
 

Első nap: első használat - 5 perc, második - 10 perc, harmadik - 10 perc. A nyaki húzódás enyhült, a 
hátam érzékeny, de nem fáj, a karjaim és a kézfejeim fájnak, de javulást érzek. 
 

Második nap: felkeléskor - 10 perc, délben  - 10 perc, lefekvés előtt - 10 perc. A nyaki fájdalom 
megszűnt, a hátfájás megszűnt, a kar- és kézfájás megszűnt. Úgy aludtam, mint egy csecsemő, és 
harmadnap ébredéskor 9 hónap óta először semmiféle fájdalmat nem éreztem. 
 

Azóta is folytatom a napi háromszor 10 perces kezelést és azóta sem érzek semmiféle fájdalmat, 
sőt, energiától duzzadok. Volt közben egy erős megfázásom, de közben egyszer sem éreztem az 
ilyenkor szokásos ízületi és izomfájdalmakat, vagy a vércukor ingadozást, ami máskor megfázáskor 
és ilyen étkezéskor szokásos volt. 
 

J.  Kranick  
 
Amikor először használtam a Chi-készüléket, jobb karomban akut teniszkönyök megbetegedésben 
szenvedtem. A jobb könyököm fájdalma nagyon megnehezítette még mérsékelt súlyú tárgyak emelé-
sét is, ezért alkartámaszt kellett viselnem. A Chi készülék 12 napos, napi kétszer 10 perces haszná-
lata után három szetten át teniszeztem az alkartámasz nélkül. 
 

Feleségem bal csípőjének mozgása már több mint 50 éve beszűkült. Nem tudta pl. bal lábát keresztbe 
tenni a jobb combjára. Próbálkozott jóga gyakorlatokkal, végeztek rajta gerinc-igazító kezelést és 
többféle nyújtási eljárást is, de azok nem hoztak eredményt. A Chi-készülékkel elvégzett kb. 15 keze-
lés után már képes volt a lábát keresztbe tenni és megnézni a bal sarkát is.   
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Egy tíz évvel ezelőtt egy súlyos autóbalesetet következtében egyik betegem nyaki csigolyáinak 
mozgástartományában mintegy 45%-os csökkenés állt be. Ráfektettem a Chi-készülékre, hogy 
megnézzem, hogyan reagál rá. 5 perces kezelés után már jobban tudta mozgatni a fejét "mint 10 
év óta valaha". Nagyon nagy benyomást tett rá a mozgástartomány megnövekedése és a nyakcsigo-
lyák mentén érzett ellazulás élménye.  
 

Volt üzlettársam 89 éves felesége lépcsőről esett le. Noha csonttörése szerencsére nem volt, mindkét 
vállát és hátcsigolyáit erősen fájlalta. Ez a krónikus fájdalom még 6 hónap után is fennmaradt és 
nem oldódott, amíg ki nem próbálta a Chi-készüléket. Már az első 5 perces kezelés után fájdal-
mai mintegy 80%-kal csökkentek. Ma már saját készüléke van, amit rendszeresen használ.  
 

A Chi-készülékkel rövid idő alatt, eltérő körülmények között szerzett egyéb tapasztalataim is 
rendkívül figyelemre méltóak. Különösen erős benyomást keltett bennem az, hogy a napi rendsze-
rességgel használt Chi-készülék milyen gyorsan képes hatni a krónikus betegségi állapotokra, 
javítani a test fiziológiai és neurológiai működését. 
 

Dr. D. Morris. gerincgyógyász 
 
Négy évvel ezelőtt fiamnak, Jeffreynek súlyos autóbaleset következtében bal agyféltekéje roncsoló-
dott, testének jobb oldala megbénult. Hat hétig kómában feküdt. 
 

Két és fél évig tolószékben volt,  ekkor az orvosok kijelentették, hogy soha nem fogja visszanyerni 
egyensúlyát és nem fog tudni járni. Másfél éve rehabilitációs intézetben van, de ez alatt is csak cse-
kély javulást tapasztaltunk nála.   
 

Miután konzultáltunk a Chi készülékről, pár percre ráfektettük Jeffreyt is. Kikapcsolás után megkér-
deztem, hogy érzi magát és ő folytatni akarta. Testének olyan részein is bizsergést érzett, ahol ko-
rábban egyáltalán nem érzett semmit. Fölkelvén onnan, nagyon jól érezte magát Megkérdeztem, 
szeretne-e egy ilyen készüléket és igennel válaszolt. 
 

Megvásároltuk a készüléket, most naponta kétszer 10-10 percig használja. Nem kell rá figyelmez-
tetni, ő maga gondoskodik a kezelésről mindennap. Még csak három hete használjuk a készüléket, 
de máris függetlenebbül mozog, ami nagy segítséget jelent nekünk. Lábait és kezeit is jobban tud-
ja mozgatni, kiegyensúlyozottabb lett.   
 

Nagyon ajánlom a készüléket mindazoknak, akik fejsérülést vagy bénulást szenvedtek, hogy 
megindítsák a vérkeringést a lebénult testrészben, mert ez történt a fiammal is. Korábban a jobb 
lábának a sarkától majdnem a térdéig egy a vérkeringés hiányára utaló mélyvörös elszíneződés volt 
látható, ami mostanra eltűnt. Feleségem is használja, jól lefogyott, tele van energiával, visszerei 
tűnőben vannak, akárcsak fájdalmai. Az én asztmám is óriási mértékben javult, már egyáltalán 
nem kell az inhalátort használnom. 
 

L., M. és J. Wolff 
 
Megtaláltam az életemet megváltoztató - talán megmentő - tornaszert! Megnöveli a test oxigén- 
és vérellátását, javítja az anyagcserét és megfiatalítja a testet, miközben csak fekszel a padlón, 
és mélyeket lélegzel 15 percen keresztül! Beváltja, amit ígér: "azaz ő dolgozik - tied a jutalom". 
Csodálatos olyanok számára, akiknek nincs idejük, vagy nem óhajtanak tornázni, vagy javítani 
akarják alakjukat, de nem óhajtják ehhez mások társaságát. Sosem hittem volna, ha magam ki 
nem próbálom! 
 

Legalább 10 éve krónikus fáradtsági szindrómától szenvedtem. Minden nap - lett légyen az per-
zselő forróság vagy fullasztó nedvesség, vagy bármilyen fagyos tél - ebédidő alatt ki kellett mennem 
a kocsimhoz, hogy alhassak egy órát, különben nem lettem volna képes a délutáni munkát elvégezni.  
Féltem, hogy a parkolóban történő alvás miatt elveszíthetem a munkámat, mégis rá voltam utalva. 
Egészen addig, amíg meg nem kaptam a Chi-gépet.  
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Ettől kezdve már nem volt szükségem rá, sőt, el sem tudtam aludni! Hirtelen annyi energiám tá-
madt, hogy végig tudtam dolgozni az egész napot, majd elvégeztem az esti otthoni munkát. Az 
energiám egyenletesen oszlott el egész nap! Mintha valami csoda történt volna!  
 

Aztán jött még egy csoda. Az ötödik napon felfedeztem, hogy 7-8 cm-rel kisebb lett a mellbőségem, 
a csípőm és a combom, a hasam kerülete pedig 10 cm-rel csökkent!!!  Ott, ahol a férfiak a 
"sörhasukat" hordják, a nők pedig halálukig úgy néznek ki, mintha terhesek lennének. Azelőtt 
nem tudtam fölvenni a tárgyaló ruháimat, újak vásárlására viszont nem volt pénzem. Így ez a derék-
bőség csökkenés egy igazi áldás. Pedig az egyetlen változás az életmódomban az volt, hogy reggel 
és este 15-15 percig* használtam a Chi-gépet.  
 

Nem is a fogyás miatt akartam megvenni a készüléket, hanem azért, hogy enyhítse a csontízületi 
gyulladásból eredő gyötrelmes hátfájásaimat (amelyek eredete nem az "öregség" volt, hanem a ko-
rábbi hátsérüléseim). A háti röntgenem csontritkulást, ízületi gyulladást és csontkinövéseket mutatott 
ki! Az ízületi gyulladás szó szerint kificamította a bordáimat! Egyik csípőm sokkal lejjebb volt, mint 
a másik. Állandóan ég a hátam, emiatt nagyon nehezen tudtam elaludni, illetve átaludni az éjszakát. A 
Chi-gép egyhetes használata után természetesen még nem gyógyultam meg teljesen, de már alig 
érzek fájdalmat! 
 

Kipróbáltam az akupunktúrát, a cranio-sacralis terápiát, a mély kötőszöveti terápiát, a Reiki és a 
Kahuna gyógymódot, a csontkovácsolást és a masszírozást. Mindegyik sokat segített, de a fájdalom 
mindig visszatért. Amíg meg nem néztük a Röntgen-felvételt, nem tudtuk miért. A Chi-gép viszont 
kiegyengette az elgörbült hátgerincemet és ezzel csökkentette a fájdalmat. Mi még? 
 

• A térdemben a visszeres véna visszahúzódóban van. A csontkinövés is visszahúzódik. Naponta 
látom a különbséget, gyakran már egyáltalán nem fáj. 
 

• Periférikus látástartományom erősen kibővült. Ezt onnan tudom, hogy egy olyan szem-gyakorlatot, 
amelyiket pár nappal ezelőtt próbáltam, most sokkal jobban tudok teljesíteni. 
 

• Világosabban gondolkodom - (végre elegendő oxigénhez jut az agyam) 
 

• Az arcom derültebb lett, már kevésbé "tokásnak" nézek ki. Nyakam rugalmasabbá vált (korábban 
számottevő sérülésem volt, ma már egészen jól mozog, sokkal kisebb fájdalommal). Szájsebészeti 
műtétem helye is sokkal gyorsabban gyógyul. 
 

• Segít a nyiroknedveim kiválasztásában. Sokkal jobban alszom éjszakánként. 
 

• Egy természetgyógyász, aki pár hónapig kezelt, mielőtt megkaptam a Chi-gépet, meglepő-
dött, mennyivel tisztább és erősebb lett az energiamezőm. A készülék nemcsak a testemet, ha-
nem az elmémet, a szellememet és az érzelmeimet is segít megtisztítani. 
 

• Emésztő szerveim, szívem, tüdőm, immunrendszerem erősebbnek és tisztábbnak érzem. 
 

Biztos vagyok benne, hogy ez csak a kezdet. Egy gerincgyógyász megkérdezte, hogy fogom-e to-
vábbra is használni a készüléket, hiszen már kisebb fájdalmat érzek. Azt válaszoltam neki: "Mind-
addig, amíg csak áram lesz a konnektorban"! A szakirodalom azt állítja, hogy a készülék 15 
perces használata kb. egyenértékű egy 90 perces sétával a test oxigénellátása viszonylatában. Én 
csak azt tudom, hogy működik! 
 

Soha nem terveztem, hogy marketing tevékenység részévé váljak. De hiszek abban, hogy ez a készü-
lék mindenkinek jót tehet, egyeseknek pedig az életét mentheti meg! Így lettem az egyik forgalmazó-
ja. A készülék nem olcsó. De ugyanannyiba kerül, mint amennyit kéthavonta a vitaminokért és a táp-
lálék-kiegészítő anyagokért kifizetek! Nálam gyógyítja a gyógyíthatatlant, ezért sokkal többet ér, 
mint amennyit fizettem érte! És csak egyszer kellett pénzt kiadnom érte! 
 

N. Wyatt tiszteletes 
 


